
 مشهد مقدس4ناحیه - 4احد امام رضا)ع(و پسرانه دبيرستان

  89-89سال تحصيلي  اول  پاياني نوبت امتحان 

 نام ونام خانوادگي:                                              

 

 پايه:

 رشته :

 درس:                 

 کلاس:

 دقيقه         مدت آزمون:    01/89 تاريخ:    /

 شروع آزمون:                                              
 مهر دبيرستان

 نمره باعدد:

 نمره باحروف:

 نام دبير:

 امضا:

 تعدادبرگ:

 تعدادصفحه:

 طراح سوال:  01تعدادسوال :

 بارم سيد.در محل تعيين شده بنويدانش آموز عزيز: ضمن آرزوی موفقيت برای شما، لطفا با مطالعه دقيق سوالات ذيل،پاسخ مناسب را  رديف

 را از داخل پرانتز انتخاب کنید؟    کلمه يا عبارت مناسب 1

 هستند. مولکول ها و یون ها( –) مولکول ها است و ذرات سازنده آن  محلول( –)کلویید  مخلوط گلوکز در آب يک -الف

 استفاده می شود.( HCl – NaOH)برای باز کردن لوله هايی که با لايه ای از آهک  بسته شده اند از  -ب

 استفاده می شود، که در آن ورقه آهن  (گالوانی –)الکترولیتی برای تهیه حلبی به روش آبکاری از سلول  -پ

 سلول می باشد.    آند ( -) کاتد   

 در اثر انجام واکنش ، کاهش می يابد.  کاهنده ( –) اکسنده در واکنش فلز روی با اکسیژن ، شعاع  -ت

 ر دار(کل –)گوگرددار شیمیايی کشی صابون ها، به آن ها مادهکنندگی و میکروب عفونی افزايش خاصیت ضدبه منظور -ث

 اضافه می کنند.

 در آب نسبت به محلول دارای يک مول باريوم اکسید در آب رسانايی الکتريکی 5O2Nمحلول دارای يک مول  -ج

 ) حجم محلول ها و دما برابر( دارد. بیش تری ( –) کم تری  
 

2 

 با توجه به شکل زير به پرسش ها پاسخ دهید؟    2

                                                                                         O  
            

                                                                             +
 K  -

 O 

 اين شکل چه نوع پاک کننده ای است؟) صابونی يا غیر صابونی( -الف

 

 جامد است يا مايع؟         -ب

                                                          
 کدام بخش آن سبب پخش چربی ها در آب می شود ؟) با کشیدن خط دور آن، اين بخش را مشخص کنید(  -پ

 
 

 نوع جاذبه ای که با چربی تشکیل می دهد را مشخص کنید؟ -ت

 

 به مخلوط اين ماده با آب و روغن باشد؟چرا؟( می تواند مربوط  2يا  1کدام يک از شکل های زير)  -ث

 
 

 

 
 

                                                                                                                            (1         )                (2)             
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بسمه تعالی                                                                   شماره داوطلب:             

79/  11/  11تاریخ امتحان:                         اداره کل آموزش و پرورش خراسان رضوی                                             نام:                               

دقیقه 111مدت امتحان:                                      3اداره آموزش و پرورش ناحیه                                                 نام  خانوادگی:                

ساعت شروع:                                          3سوالات آزمون شیمی                                                     نام پدر:                               

15 تعداد سوال:          5تعدا صفحات:                       نام طراح سوالات:  دخترانه شهید امیوار دوره دوم        نام آموزشگاه: دبیرستان  



 را مشخص کرده و برای عبارات نادرست دلیل بنويسید؟درستی يا نادرستی عبارتهای زير  3

 (g/mol23=Na  11و=N  1و= H 11و=O)  

 همانند  محلول حاصل،  لیترآب حل شده است. مخلوط و در يک  با يکديگر  3HNO   سود و يک گرم يک گرم  -الف

 گازدار خاصیت اسیدی دارد.آب

 
 

 

 در محلول شامل جوش شیرين ، صابون و شیشه پاک کن، آبی رنگ می شود.  PHکاغذ  -ب

  

 

 

 نیم واکنش آندی در برقکافت آب، عکس نیم واکنش کاهش اکسیژن در محیط اسیدی است. -پ

 
 

 ( کلريد را می توان در ظرف آهنی نگهداری کرد.IIمحلولی از قلع) -ت

                               ( v  11/  0 -=    (s)Sn / (aq) +2Sn O E   و   v 11/  0 -Fe(s)=   / (aq) +2Fe O E  (  

 

 
 

 با دو برابر کردن حجم محلول آمونیاک، غلظت يون هیدروکسید در آن نصف می شود. -ث

 
 

 

2//5 

 جاهای خالی را کامل کنید.  1

O2+   H  -2نیم واکنش :  -الف
1CrO→        - +   OH  3Cr(OH)  يک نیم واکنش ............... است و مجموع ضرايب

 موازنه در آن برابر ...................... است. پس از

 
 برابر ............. است. 2O2Hعدد اکسايش کربن در جوش شیرين برابر ....................... و عدد اکسايش اکسیژن در  -ب

 

 برابر ......... است. COOH5H1Cر سوختن کامل يک مول بنزويیک اسید جمع جبری تغییر عدد اکسايش کربن ها د -پ

 

 قوی ترين اکسنده در سری الکتروشیمیايی ....................... است. -ت
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                          پوشیده شده است:  Aشکل زير ورقه ای از آهن را نشان میدهد که با لايه ی نازکی از فلز 5

 
 (  می باشد؟ Snيا    Znکدام يک از فلزهای )  A -الف

 
 در صورت ايجاد خراش ، نیم واکنش انجام شده در کاتد را بنويسید؟ -ب

 
 
 

/5/0  

A 

 

 

قطره آب                            

+2A                     
2O 

 



 نمودار تغییر غلظت کاتیون ها به صورت زير باشد، به سوالات پاسخ دهید؟   Zn – Mاگر در سلول گالوانی    1

                  [ ]                 .v/1/0 -(aq) /Zn(s)=  +2Zn OE 

                     ]+2[Zn                                   v3//2 -(aq) /Mg(s)=  +2Mg OE 

       1                      v11/0 -(aq) /Fe(s)=  +2Fe OE                                                                                    

            ]+2[M                                                                                         

 
      زمان                                             

 
 کدام يک از فلزهای منیزيم يا آهن می تواند باشد؟ چرا؟ M  -الف 

 

 

 اين سلول را بدست آوريد؟   emf -ب

 
 

 

1 

 با توجه به فرآيند هال به پرسش ها پاسخ دهید. /

       (g)                                   2CO3+   (l)Al 1→      (s)C 3+    s)( 3O2Al 2 
     

 
 

 گونه کاهنده در اين واکنش را مشخص کنید؟    -الف

   

 گاز کربن دی اکسید در اطراف کدام الکترود تولید می شود)آند يا کاتد(؟ -ب

 

 (O =11و  g/mol 12=Cکرد؟ )چند مول الکترون از مدار عبور خواهد  g/L88/0لیتر گاز با چگالی  200به ازاء تولید  -پ
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 با توجه به شکل زيربه پرسش ها پاسخ دهید.   8

 سود ( می تواند باشد؟ چرا؟ -هیدروکلريک اسید  -  3NH –محلول مربوط به کدامیک از مواد) استیک اسید  -الف

 
 

 مول است(  002/0و هر ذره معادل  ml100ثابت يونش  آن را بدست آوريد؟) حجم محلول  -ب

        هیدروژن     اکسیژن                                                       
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 برابر باشد، به سوالات پاسخ دهید؟   HBمولار اسید  01/0محلول  PHبا  HAمولار اسید  1محلول  PHاگر  9

 
 

 سرعت واکنش نوار منیزيم با کدام محلول بیش تر است؟ چرا؟ -الف

 
 

 

 را بدست آوريد؟ HBبه درجه يو.نش  HAنسبت درجه يونش  -ب

 

 

 
 
 

 

 غلظت يون هیدروکسید در کدام محلول بیش تر است؟  -پ
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 رفت پیشرفت کند،  به سوالات پاسخ دهید؟اگر واکنش های زير به طور طبیعی در جهت  10

                                                                                                                                                   

(g) 2+ H (aq)
+2Sn→   (s)+  Sn  (aq) +H 2   

                                                                                                                                                                                                                                                                         

(aq) +H2+  (aq)
+2Sn→   )(g 2+  H (aq) +1Sn    

                                                                               

                                             (aq) +2Fe2+ (aq) 
+1Sn→   (aq)

+ 3Fe2+  (aq)  +2Sn    

    
 

 کنید؟قوی ترين اکسنده و قويترين کاهنده را مشخص  -الف

 

 با انجام کدام واکنش زير ، دمای محلول بیش تر افزايش خواهد يافت؟چرا؟ -ب

                                      (g) 2+ H (aq)
+2Sn→   (s)+  Sn  (aq) +H 2    (1   

                                                       (aq) +2Fe2+ (aq) 
+2Sn→   (aq) +3Fe2+   (aq)Sn       (2  

 
 
 
 

1 

 بايستی %80برسد، چند گرم پتاس سوز آور با خلوص  85/11به  /صد لیتر آب خالص در دمای اتاق از  PHبرای اينکه  11

 (  Na= 23و   O=  11و   H= 1و   g/mol39 =K ) به آن اضافه شود؟
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 کاهش گرم 13(   در شرايط استاندارد ، پس از مدتی جرم يکی از تیغه ها SHEهیدروژن) –اگر در سلول گالوانی روی  12

                است(                                                                                                                          ml500نیم سلول هیدروژن چه مقدار خواهد شد؟) حجم محلول در هر دو نیم سلول  PHيابد، 

(g/mol1=H  15و =Zn ) 

                   
                                                                                                             

 
 
 
 

5/1 

 درصد جرمی و چگالی 29چند میلی لیتر  شیر منیزی با غلظت  PH=1//اسید معده با  ml800برای خنثی کردن  13

g/ml25/1  (لازم است؟g/mol 1=H  11و=   O   21و =Mg ) 
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       چند میلی لیتر است؟ Aمیلی لیتر محلول سود قطره قطره آب اضافه می کنیم. باتوجه به نمودار داده شده  2به   11

1)50                     2 )98                   3 )90                         1)100                                  

                                                                                                                                                                                          
 

                                                                                                                                                                                          

 ml          حجم آب اضافه شده                                                                         

                                                                                                                                                                        

25/0 

 کدام يک  از نمودارهای زير درست است؟   15

 

1          )                                                                 2      ) 

 

 

 

 

 

 

3                     )                                                   1                                           ) 

   

 

 

                                                                  
 

25/0 

 02 موفق باشید 

 

A 

21 

3/10 

]-][OH+[H 
]+[H 

]+[H Ka 

 [-OH] حجم محلول

                                              PH غلظت اسید

 جمع


